
 Для входу до Сервісу «Особистого кабінету замовника». Перейдіть за посиланням 

https://meregi.com/ на головній сторінці оберіть вкладку Сервіс «Особистий кабінет замовника 

послуги з приєднання»»       Сервіс  «Особистий кабінет замовника».   

 

  В наступному вікні виконайте реєстрацію на ресурсі. (у разі наявної реєстрації виконайте 

Вхід)  

 

      

У Сервісі «Особистий кабінет замовника» оберіть «Замовити послугу», тип послуги 

"Заява на приєднання до електричних мереж" та натисніть «Далі».  

   

https://meregi.com/


     

 

Заповніть Заяву (опис відповідної інформації надано до кожного поля). 

 



 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

Інформація щодо заповнення Заяви.!!! 

1. Кожне поле заяви про приєднання у сервісі «Особистий кабінет замовника»  містить опис-

інструкцію про її заповнення, у тому числі форма введення даних (числовий, текстовий тощо), 

(розмір та розширення завантажених документів, вимоги до графічних матеріалів, короткий опис 

рекомендацій щодо інформації, що має бути занесена у рядку, тощо). 

2. Завершальний етап подання замовником заяви про приєднання через сервіс «Особистий 

кабінет замовника» містить алгоритм перевірки заповнення необхідних полів заяви про 

приєднання, а також інформування замовника про необхідність заповнити відповідні поля Заяви 

про приєднання. 

3. За наявності недоліків при заповненні заяви про приєднання сервіс «Особистий кабінет 

замовника» не має завершити етап її подання, а також інформувати замовника шляхом індикації 

(виділення) графи заяви, де введено некоректності дані із приміткою-поясненням щодо недоліків. 

Приклад автоматично виявлених невідповідностей при заповненні Заяви про 

приєднання.  

Наступне повідомлення перевіряє надану замовником інформацію, та повідомляє замовника 

щодо необхідності внесення обов’язкових даних. (зберігає дані та повертає сторінку на 

доопрацювання заяви).       

 

У відповідному полі заяви де виявлено необхідність корегування/внесення даних сервіс 

інформує замовника відповідним (у даному випадку) повідомленням.   

 

 



Додатково сервіс повідомляє про необхідність дій у блоці стану виконання послуги (в кінці 

форми заяви). 

 

Фаяли які прикріпляє замовник відображено у вкладці «Прикріплені документи», опція 

для перевірки замовником завантажених до сервісу документів.

  

Після внесення всіх необхідних даних передбачених «Кодексом систем розподілу» у форму 

заяви. Сервіс формує документ у форматі .pdf для перевірки (у разі необхідності коригування), 

підписання замовником та передачі до ОСР.  

Після перевірки внесеної замовником інформації, та у разі відсутності необхідності 

коригувань необхідно підписати заяву, натиснувши відповідну кнопку «Підписати» 

 

 
 

 



Оберіть варіант підпису зчитайте та підпишіть документ (Заяву про приєднання 

електроустановки певної потужності).  

   

Кнопка «Підписати» активна після натискання «Зчитати».  

 

Після підписання сервіс надає повідомлення. Натиснути «Закрити». 

 

 

Наступний етап натиснути «Передати до ОСР»  

 

 

 



 

Наступний екран підтверджує подання заяви до ОСР.  

 

У разі виявлених невідповідних даних або додатків вказаних у заяві замовником, ОСР 

повертає зареєстровану заяву замовнику з обґрунтованими зауваженнями для внесення змін або 

надання відповідних додатків.    

 

У разі надання замовником повної необхідної інформації та відповідних додатків, ОСР 

реєструє заяву приймаючи в роботу та повідомляє замовнику реєстраційний номер. 

  

 

На етапі погодження наданих Проекту договору або Технічних умов, виберіть вкладку 

«Отримані документи»  

    

 Завантажте та перевірте надані ОСР документи.  



!!! На даному етапі підписання не є обов’язковим. Даний шаг виключно для погодження 

документів з Замовником.    

      

В разі зауважень або пропозицій зверніться до ОСР.  В разі погодження перейдіть на 

вкладку «Історія розгляду» натисніть «Продовжити».    

     

 Перейдіть до вкладки «Отримані документи»    

        



 Підпишіть КЕП / ЕЦП договір з приміткою (підписаний ОСР) або отримайте Технічні 

умови.  

      

 Поверніться до вкладки «Історія розгляду» та натисніть «Продовжити». 

 

В разі приєднання до мереж іншого (не ОСР) суб'єкта господарювання або якщо 

приєднання тимчасове з «альтернативною» точкою приєднання та будівництвом «лінійної» 

частини Замовником повідомте ОСР про закінчення будівництва або виконання Технічних умов.  



    

 При отриманні від ОСР повідомлення про закінчення відповідних робіт перейдіть до 

вкладки «Отримані документи».   

  

   

 

      



Ознайомтесь та підпишіть наданий Акт виконаних робіт або отримайте Повідомлення. 

    

Поверніться до вкладки «Історія розгляду» та натисніть «Продовжити». 

    

Для подання заяви про оформлення «Паспорту точки розподілу», у меню оберіть «Мої 

послуги». 

   

     

 

 



Натисніть «Замовити послугу».  

     

У полі «Тип послуги» оберіть «Оформлення паспорту точки розподілу (нові споживачі)». 

     


